

## 全国少数民族传统体育运动会民族武术女子传统四类拳项目

## 泉州侠女庄吉卫冕

早报讯 (融媒体记者许钹钹)记者从泉州市体育局了解到,11月25日,第十二届全国少数民族传统体育运动会民族武术女子传统四类拳项目正式开赛。来自福建泉州的庄吉以9.23分的绝对优势成功卫冕,为福建省代表团夺得本届运动会首个一等奖。

在稍早前结束的比赛中,庄吉已为福建代表团赢得民族武术项目女子传统双器械二等奖和民族武术女子对练三等奖。

庄吉,回族,1995年出生于福建泉州一个武术世家,现为泉州体育运动学校、泉州市剑影实验学校武术教练。受家庭习武之风影响,庄吉4岁就进行了武学启蒙,先后在泉州市剑影实验学校、上海体育学院附属竞技体育学校追随名师学武,2013年通过高水平运动员特招进入厦门大学深造。毕业后,庄吉回到泉州从事武术教练工作。

值得一提的是,在获悉本届运

动会报名消息后,初为人母的庄吉毫不犹豫接过比赛任务,以饱满的热情和坚定的决心投入紧张的训练中。“每次遇到瓶颈、面临困难时,我都会想起自己最初的梦想,提醒和激励着我不断前进。”赛后庄吉激动地说。

据了解,本届运动会泉州共派出27名运动员出征,将分别参与民族武术、陀螺两个竞赛项目和表演项目3个大项13个小项的角逐。



庄吉(部门供图)

## 黄东萍谭宁双双排名世界第一

黄东萍昨日在社交平台发文感叹“是新的起点”

早报讯 (融媒体记者许钹钹)11月26日,在世界羽联公布的新一期世界排名中,泉州籍运动员黄东萍、谭宁双双登顶第一!其中,黄东萍和冯彦哲的“凤凰组合”携着20连胜4连冠的傲人战

绩,首次登顶羽毛球混双世界第一。谭宁与搭档刘圣书则在上一周的排名中已重返女双世界第一的宝座。

在刚刚结束的2024中国羽毛球大师赛中,黄东萍和搭档冯彦哲

夺得混合双打冠军,这是“凤凰组合”赛季第六冠。而泉州籍运动员谭宁也与搭档刘圣书夺得女子双打冠军。

“从0到1,每一步都来之不易。‘1’不是终点,而是新的起点。”

昨日中午,黄东萍在社交媒体发文表示,“1”对她而言,代表的是一心一意、一往无前,她希望自己依旧脚踏实地、无所畏惧地走下去,“未来请自己继续努力,在热爱的道路上勇敢前行”。

泉州交警开展冬季整治行动  
严查校园周边突出交通违法

家长骑电动车载着两个小孩,被交警拦下。



学生骑电动车在机动车道逆行被查

早报讯 (融媒体记者傅恒通讯员赵美缘文/图)为进一步净化校园周边道路交通环境,预防和减少交通事故的发生,泉州交警持续开展冬季整治行动,针对一些家长、学生的突出交通违法行为开展集中整治,严查驾驶电动自行车、摩托车未戴安全头盔,超员载人,无牌无证等交通违法行为。

日前,在市区南俊路,多名学生骑电动车未佩戴安全头盔,被执勤交警拦查。在市区义全街,一名学生骑着电动车,将头盔挂在车把上,交警对这名学生进行了现场交通安全教育,并要求其

签署交通安全承诺书。在惠安螺城镇建设路,一名学生骑电动车载着同学逆行在机动车道上,被执勤交警拦下。在螺阳镇世纪大道,一名家长骑电动车载着两个小孩,三人均未佩戴安全头盔,交警将其拦下教育并依法进行处罚。

交警提醒,家长驾驶摩托车、电动自行车接送学生时,骑行人员都要佩戴安全头盔。学生乘坐其他车辆上下学,家长要尽好监护义务,不让学生乘坐超员车辆,不租用不合格车辆接送学生上下学。

## 古城新增13座智能移动公厕

早报讯 (通讯员李莹 融媒体记者张素萍文/图)这两天,细心的市民应该发现了,古城的街头巷尾增设了不少移动公厕。一段时间以来,鲤城深入开展古城公厕突出问题集中整治行动,在古城范围内建设13座智能移动环保公厕,进一步满足市民游客的如厕需求。

25日中午,在承天巷与打锡街之间的一处停车场附近,一辆吊车拖载着一座钢构八角形公厕从巷口驶入。经过现场吊装调试,没一会儿,一座移动公厕便安装完成。“这是此次投用的13座智能移动环保公厕之一。”鲤城区城市管理综合执法局环卫中心主任张进福告诉记者,此前该公厕已在工厂完成一体化装配,并通过整体功能调试,现场吊装安置后,接入水电即可投入使用。

这座八角形公厕总建筑面积11平方米,内设通用卫生间2间、家庭卫生间1间,内部洗手池、镜子、扶手一应俱全,外墙采用玻化砖和防火压花板不锈钢包边焊接,地面还铺设了哑光的防滑地砖,方便不同人群使用。

张进福介绍,智能移动环保公厕内部安装了粪尿处理箱、自动冲水箱、通风系统、照明系统,市民游客使用时可实现自动开灯、自动冲水,兼具便捷、环保、节能等特点。

值得一提的是,厕所内部下方的粪尿处理箱采用了微生物降解技术,可以自动降解粪便,产生的废水可直接排入排污管,不仅能有效减少厕所异味,同时也大大减少了地面开挖面积,节省了建设成本。

记者发现,13座智能移动环保公厕有的是八角形多蹲位,有的则为椭圆形两蹲位。张进福介绍,结合不同点位的人流特点和周边环境情况,每个点位的



古城巷口的智能移动环保公厕



内部洗手池、镜子、扶手一应俱全

公厕面积大小有所区别,但整体功能差异不大。“这些公厕投入使用后,古城公厕分布将更加密集,能有效解决游客高峰期厕所不足、距离较远的问题。”

据悉,13座智能移动环保公厕分别位于羊公巷、胭脂巷、承天巷、三朝巷、肃清门、敷仁巷、福中路、新华路开元寺西门边、七星街、南俊北路、伍堡公园、南菜市场门口、聚宝社区便民摊点。“目前各点位的水电正加紧安装中,预计本周内可以投用。”张进福告诉记者,届时,市民游客可以在“鲤便民”小程序及地图上查询到相应点位。

## 福建省荔泉拍卖有限公司拍卖公告

受中国石化集团资产经营管理有限公司福建石油分公司委托,定于2024年12月4日(星期三)上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖以下标的:  
**1. 安溪县凤城镇碧湖佳苑5套商品房(建筑总面积为363.86m<sup>2</sup>)租赁权,整体租赁,起拍价:13元/月/平方米,租赁期限2年;2. 永春县桃城镇环城路104号旧办公楼一楼店面(建筑面积约为100m<sup>2</sup>)租赁权,起拍价:3000元/月,租赁期限3年。**  
保证金:每个标的人民币2万元;看样时间:2024年12月2日—12月3日;报名截止:2024年12月3日下午5时;联系电话:0595-22199978、18965530003  
黄先生;报名地址:泉州市丰泽区云谷社区东南苑101室。